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Zpráva o činnosti
školy spolupracující s Mensou Česko

Naše škola profiluje své  vzdě lá vací zaměření jako škola s rozš ířenou výukou cizích 
jazyků  a tě lesné  výchovy, přičemž  v rámci sportovní všestrannosti se specificky 
specializujeme na volejbal.

Co se týče jazyků , nabízíme druhý  cizí jazyk již  od šesté  tř ídy a zá jemců m nabízíme 
kroužek  přípravy  ke  zkouškám  Cambridge.Také  se  ú častníme  konverzačních 
soutěž í ve všech vyučovaných jazycích.  

 Vedle  tohoto  silného  sportovního  a  jazykového  základu  se  dlouhodobě  a 
systematicky  věnujeme  také  vyhledávání  a  rozvoji  intelektového  nadání  a 
specifických akademických talentů  naš ich žá ků .  Klíčovým pilířem pro včasnou 
identifikaci mimořádného intelektového nadání je pravidelné  plošné  testování. Na 
škole aktivně  využ íváme diagnostický  systém Invenio, do kterého jsou zapojová ni 
žá ci od 2. do 6. třídy. Tento moderní ná stroj nám umožň uje objektivně  mapovat 
kognitivní  schopnosti  dě tí  a  včas  a  efektivně  reagovat  na  jejich  individuá lní 
vzdě lá vací potřeby.

V  oblasti  profilové  výuky  matematiky  a  logického  myšlení  implementujeme 
prová zaný  diferencovaný  přístup. Pro nadané  žá ky 4. a 5. tříd je organizována 
specializovaná  výuka matematiky v rozsahu 1 hodiny týdně , kde se žá ci věnují 
pokročilým,  nestandardním  ú lohám  a  rozvoji  logické  gramotnosti.  Na  tuto 
koncepci kontinuá lně  navazujeme i na druhém stupni, kde je pro nadané  žá ky 
vyčleněna 1 hodina měsíčně  zaměřená  na rozš iřující a problémové  matematické  
celky.

Mimořádný  dů raz klademe také  na rozvoj badatelsky orientovaného vzdě lá vání a 
logického uvažování  v rámci volnočasových aktivit.  Na prvním stupni ú spěšně  
funguje  Badatelský  kroužek,  který  přirozenou  formou  stimuluje  dě tskou 
zvídavost  a  zá jem  o  vědecké  experimenty.  Specificky  pro  rozvoj  logiky  a 
strategického myšlení realizujeme na prvním stupni zá jmové  kroužky – probíhá  
zde  oblíbený  kroužek  LogiHrá tky.  Propojením rozš ířené  jazykové  a  sportovní 
výuky s cílenou péčí o intelektově  nadané  žá ky vytvá ř íme na naší škole jedinečné , 
podně tné  a všestranně  vyvá žené  prostředí. To dává  dě tem prostor plně  rozvinout 
jejich individuá lní potenciá l, podporuje zdravou soutěž ivost i týmového ducha a 
motivuje je k všestrannému osobnostnímu i akademickému rů stu.
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